
答え：

4 4 8 0 4480

4 2 0 420

2 8 0 280

2 140円のおかしを32こ買います。代金はいくらですか。

140 32 4480 1 4 0 140

× 3 2 32

1 7 5 175

－ 8 2 5 825

1000
答え：

1 0 0 0

55

8 2 5 825

15

2751000 825 175 2 7

5 555 15 825

5

5 5

55

× 1 5

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 １こ55円の チョコを15こ買って、1000円を出すとおつりは何円ですか。

⑩ 仕上げ

10

式：

式：
＜計算スペース＞

＜計算スペース＞



4 4 8 0 4480

答え：

4 2 0

2 8 0

420

140 32 4480

2 140円のおかしを32こ買います。代金はいくらですか。

280

× 3 2 32

1 4 0 140

1 7 5 175

－ 8 2 5 825

1000
答え：

1 0 0 0

55

8 2 5 825

15

2751000 825 175 2 7

5 555 15 825

5

5 5

55

× 1 5

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 １こ55円の チョコを15こ買って、1000円を出すとおつりは何円ですか。

⑩ 仕上げ 答え

10

式：

円175

式：

円4480

1

＜計算スペース＞

＜計算スペース＞

2

1

101 10 10
9 9




